



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Pozemkové úpravy a převody nemovitostí
Akademický rok:	2018/2019
Název práce:	Nové využití zemědělského objektu v obci Lazec
Student:	Ladislav Vrabel
Katedra:	Katedra krajinného managementu
Vedoucí práce:	Ing. Jan Závitkovský
Oponent:	Ing. arch. Jiří Mysliveček
Pracoviště oponenta:	Střední průmyslová škola stavební, Resslova 1579/2, České Budějovice, 372 11

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce je celkově vydařená, oceňuji vlastní zaměření stavby a stavebně technický průzkum na místě, který byl nutností k posouzení stavebních konstrukcí. V textové části se objevují drobné překlepy, ale výkresová část je zpracována čitelně a přehledně. Otázkou je volba nového využití stavby, resp. parcely jako rodinný dům z hlediska nesouladu s ÚPD, kde je velmi obtížná cesta změny. Nabízí se možnost, zda nezachovat způsob využití odpovídající platné ÚPD.. Oceňuji, že student návrh stavby uvedl do souladu s požadavky CHKO, které si nastudoval.

Otázky:

1. Kdy je vhodnější rekonstrukce a kdy demolice spjatá s novostavbou?
2. Co může mít u stavby za následek absence dešťových svodů a žlabů?
3. Porovnejte výhody a nevýhody zdění na pěnu.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

4.5.2019

Podpis oponenta